

Протокол

№

гр. София, 11.10.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 11.10.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова

**ЧЛЕНОВЕ: Пламен Панайотов
Маргарита Немска**

при участието на секретаря Ася Лекова и при участието на прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер **6975** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,13 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА, редовно призован, се представлява от юрк. Г., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ ЕТ „НИКИ НИКОЛАЙ КОЛЕВ - СТЕФКА КОЛЕВА“, редовно призован, не изпраща представител.

СГП, редовно призована, се представлява от прокурор Пламен Райнов.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА постъпил на 25.07.24 г. отговор на касационна жалба.

ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на ответника, в която заявява невъзможността си да се яви в днешното съдебно заседание, заявява, че няма доказателствени искания и изразява становище по съществуването на спора.

ЮРК. Г.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЮРК. Г.: Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно, по изложените в касационната жалба обоснования. Моля да потвърдите обжалвания електронен фиш като правилен и законосъобразен. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. В случай, че се претендира адвокатско възнаграждение, правя възражение за прекомерност, с оглед факта, че настоящото производство не се отличава с висока фактическа и правна сложност, проведено е едно съдебно заседание, не е имало доказателствени искания, не са допускани такива и не са приемани нови доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалбата за основателна.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,15 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: